

推进防控水平再提高 疫情防线再加固

市市场监管局严抓进口冷链食品疫情防控工作

本报讯(全媒体记者 杨佳 通讯员 张斯雨)为全面落实“外防输入、内防反弹”的总体防控策略和我省“一精准三确保”防控要求,进一步强化市场监管领域进口冷链食品常态化疫情防控措施,市市场监督管理局切实做好重点人群新型冠病毒感染核酸检测工作。

做好重点人群摸排建库。对进口冷链食品集中监管仓、贮存进口冷链食品的第三方冷库等两类市场主体进行全面排查登记,按照“底数清、身份明、信息准”的原则,精准掌握两类市场主体重点人群底数,详细统计

人员信息,建立重点人群核酸检测数据库,实行动态管理。

督促落实重点人群防控措施。指导其建立重点人群数据库,严格落实重点人群每日一次核酸检测要求。人员变化后要及时更新数据库,建立重点人群核酸检测试结果记录制度。

该局将继续加强组织领导,细化责任分工,切实做到认识到位、措施到位、责任到位,规范集中监管仓运行管理,从严从紧从细抓好市场监管环节进口冷链食品疫情防控工作,推进防控水平再提高、疫情防线再加固。

政企联创推进“旗帜领航”党建工作 ——铁西区供电中心打造“平战结合”网格化社区服务体系记事

通讯员 李阔 王子研

铁西区供电中心党支部深入贯彻落实市、区关于城市社区基层治理平战结合指挥体系工作部署,以政企联创推进“旗帜领航”党建工作,持续深化“我为群众办实事”实践活动,助力提升社区治理能力。

党建引领 打造“一专多能”队伍

该中心坚持党建引领,党支部通过联创活动,积极参与社区网格化治理,以社区网格员分布情况设置相应抄表员,与社区进行“结对”,建立微信群工作群,畅通服务渠道。以社区网格员群众基础扎实、群众信任度高的优势,辅助抄表员进行电费催缴、意见处理、投诉事件解释工作;抄表员在日常信息收集基础上,对辖区内需

处理的老旧线路、更换的电能表计、电费收缴困难户信息、易投诉人群等进行分类,与社区共同研讨解决方案。目前,抄表员已全部进入小区业主群,更换电表计11块,处理用电隐患22处。

支部联创 健全“平战转化”机制

结合我市疫情防控工作具体要求,打造“联创圈”,制定员工下沉计划,确保在平时和战时下沉干部都能有效发挥作用。在“战时”,该中心积极协助社区完成各项疫情防控工作,帮助阳光社区万达小区、报社小区260户居民进行信息采集;定期开展楼栋消杀,小区垃圾清运工作;协助社区开展核酸检测5200人次。

在“平时”,通过逐户排查,及时登记备案辖区内老旧线路、表计信息,同时及时将小区老弱病残孕等特殊群体信息反馈给社区。通过发挥供电企业专业特色和社区基层特长,携手社区帮扶社区内失独老人及困难家庭,目前已帮助13人次。通过与社区联创,合力打破供电企业和群众之间的沟通壁垒,实现了联创工作目标。

凝心聚力 推进“旗帜领航”建设

在“平战结合”指挥体系框架下,该中心积极融入党建引领社区治理工作中,凝心聚力、推进“旗帜领航”建设。支部书记积极履行第一责任,加强与社区党组织沟通,认真研究,

抓好社区工作落实。把支部联创活动纳入日常工作,通过“我为群众办实事”等志愿服务活动,全方位、多层次推动社区服务不断提升。执行工作考核机制,确保下沉社区的每项工作均形成汇报材料,有过程、有佐证、有结果,其考核结果与参与员工绩效考核相挂钩。激励党员在与社区党组织共建联建、社区治理工作、为民服务中当先锋作表率,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



8月8日,四平电大老年开放大学京剧团在校报告厅演出现代京剧《沙家浜》。

全媒体记者 宋莹莹 摄

舍己为人 勇救三人——韩伟



韩伟,男,汉族,1970年5月26日出生,四平市二龙山水文站职工。

2016年6月9日下午3点40分左右,韩伟正在二龙湖边巡查监测水库水文情况时,看见一个50岁左右的中年男子在接电话:“那边船翻了,赶紧派快艇去救。”韩伟听到后立即随快艇前往救援。出事现场为距岸边2000多米的白泥沟湖面上,游宽快艇“瑞鑫号”发生意外侧翻,艇上12名游客全部落水,情况十分危急。当韩伟随救援快艇赶到出事现场时,听到还有三名游客被扣在游艇下面,韩伟没来得及脱衣服便跳入水中进行救援。由于落水者被扣在快艇里面,必须潜入水中施救,如果营救方法不当就有双双被困的可能。他下水后先用手抓住船边,全身探入水中用腿在翻艇下一点一点摸索触碰,很快触碰到一名7岁女孩,他用腿把小女孩夹到身边,用手将她抱出水面,将小女孩交给救援人员后,他反身去救另一名落水妇女——孩子的母亲,触碰到庞超时由于体重和水压过大没有成功,韩伟又第二次潜入水中摸索,终于将其救出。随后,韩伟又与其他救援人员一起成功救出最后一名落水者,被救三人全部转危为安。

女孩,他用腿把小女孩夹到身边,用手将她抱出水面,将小女孩交给救援人员后,他反身去救另一名落水妇女——孩子的母亲,触碰到庞超时由于体重和水压过大没有成功,韩伟又第二次潜入水中摸索,终于将其救出。随后,韩伟又与其他救援人员一起成功救出最后一名落水者,被救三人全部转危为安。

团结才能胜利,奋斗才会成功

(上接一版)即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,将科学谋划未来5年至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。习近平总书记强调:“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。”未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发

展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,凝聚起全体人民智慧和力量,激发出全社会创造活力和发展动力,万众一心、团结奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。我们比历史上任何时候都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。同时,我们清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、

(上接一版)先后开展了“铁拳行动”“雷霆行动”“网剑行动”“昆仑行动”等多项专项执法检查,累计查办侵犯注册商标专用权案件44起,罚没金额75余万元;加大驰名商标保护力度,对销售假冒“九三”

敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。历史告诉我们,团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。当此船到中流、人到半山之时,正需要海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳,铆足一股劲,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

只要14亿多中国人民始终携手拉着手一起向未来,只要9600多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来,我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,全力办好自己的事,不懈奋斗、永远奋斗,在新的伟大征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业!

品质量抽检工作,推动我市农业健康有序发展。市局整合以来,完成省级监督抽检208批次、市级监督抽检238批次,不合格批次罚没820396元。开展专项整治行动,以化肥、复合肥为重点,严厉打击生

学习贯彻省第十二次党代会精神

让理论飞入寻常百姓家 铁东区开展“百姓名嘴”宣讲活动

本报讯(全媒体记者 刘爽)为全面深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,充分发挥“百姓名嘴”理论宣讲志愿者作用,近日,铁东区新时代文明实践中心组织召开铁东区新时代文明实践宣讲团成立仪式暨铁东区基层宣讲员培训会,对志愿服务宣讲队等9支宣讲队100名基层理论宣讲员进行培训。培训会结束后,宣讲员们先到铁东区新时代文明实践中心和各所、站、点开展省第十二次党代会专题宣讲。

在铁东区新时代文明实践中心,宣讲员张晓刚的讲解让与会机关党员干部深深感到,在今后的工作中要牢牢把握省第十二次党代会精神实质,立足岗位实际,履尽职责,锐意进取,为建设现代化经济强区、美丽铁东贡献自己的力量。宣讲员李响在四马路街新时代文明实践所社区工作人员一起学习省第十二次党代会的成果,使与会人员对省第十二次党代会精神有了更加深层次的理解,有效引领党员干部在本职工作上出实招、出实效,不断提升人民群众满意度。

通过组织“百姓名嘴”志愿者深入新时代文明实践中心、所、站开展宣讲活动,铁东区迅速掀起贯彻落实省第十二次党代会精神热潮,引导基层干部群众进一步全面、深刻、准确地领会省第十二次党代会精神内涵,让理论融入思想、融入日常,逐渐转化为推动实践、促进发展的巨大力量,为铁东区各项工作顺利开展打下坚实的理论基础。

健全工作机制 履行监管职责

市水利局扎实开展“双随机、一公开”监督检查

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通讯员 梁田)为切实开展好2022年“双随机、一公开”工作,市水利局依据《中华人民共和国水法》《中华人民共和国水土保持法》《中华人民共和国防洪法》等相关法律法规,健全工作机制,完善“一单两库”,建立抽查计划,明确工作任务,“双随机”抽查工作稳步推进。

该局将“双随机、一公开”工作纳入年度重点工作推进落实。提出工作要求,统一工作标准。明确专门机构负责统筹协调“双随机、一公开”监管工作的相关机制建设和服务抽查计划制定,统筹协调并完善工作机制,确保取得实效。

根据工作职责和清单内容,动态调整检查人员名录库和检查对象名录库。今年,该局调整执法人员161名并录入检查人员库,明确市场主体234户录入检查对象名录库,其中创建7个市场主体名录,录入市场主体147户,创建6个非市场主体名录,录入非市场主体87户。

该局制定2022年“双随机、一公开”年度抽查计划共10个,清单里20个检查事项已全部列入检查计划,抽查计划覆盖监管事项占总数100%,超过占比总数必须达到70%以上要求。针对重点领域发起多部门专项整治、行业整顿,合理设置抽查比例,实现“抽查一次、威慑一批、规范一片”。做好不同执法部门之间的人员对接、监管职能衔接、执法程序衔接及执法证据互认。合理配置执法力量,兼顾各部门业务需求,对同一检查对象一次完成计划抽查事项,避免“运动式”执法对企业正常生产经营活动造成不必要的干扰。

接下来,该局将完成2022年“双随机、一公开”10项抽查计划全部按照时间节点检查任务,并对检查结果及时公示,确保检查实施清单完成率100%,监管行为覆盖率达到80%以上。同时强化结果运用,对抽查中发现的违法违規行为,依法依规加大惩处力度,违法问题查处结果及时予以通报,接受社会监督。

念好“三字经” 全方位推进 “放管服”改革工作走深走实

本报讯(全媒体记者 李雪)为提升企业群众满意指数,全力打造服务型政府建设,市政数局以深化“放管服”改革为抓手,在简政放权、放管结合、优化服务上下功夫。

简政放权,重在“放”上加力度。打通政务服务“最后一米”,受理窗口前移,按照政务服务事项名称、办理条件、办理流程等“四级十同”原则,梳理确定《乡镇(街道)本级政务服务事项清单》,涉及主项17项、业务办理项40项,《县(市)区向乡镇(街道)延伸政务服务事项清单》,涉及主项26项、业务办理项44项,《市、县(市)区通办政务服务事项清单》,涉及主项9项、业务办理项18项,为全流程审批系统四级贯通奠定基础。

优化服务,守在“服”上出质量。推进“多门变一窗”“三集中三到位”,市本级42个部门、1859个事项纳入市政务大厅,38个部门1577个业务办理项实行无差别全科受理,占比达84.83%,成为全省进驻部门最多、事项最多,运行最规范,功能最齐全、“综窗”受理率最高的综合性政务大厅。形成涉及6个部门、24项主项、62项业务办理项的“跨省通办”政务服务事项清单。截至目前,共办理跨省业务25890件。通过“五零”服务举措,企业登记实现全程网上办。截至目前,全市237户企业享受“五零”服务,免费刻制1187枚印章。

党史上的今天

1945年8月9日,中共中央主席毛泽东就苏联对日宣战发表声明说:中国人民热烈欢迎苏联对日宣战。

1952年8月9日,中央人民政府颁布《中华人民共和国民族区域自治实施纲要》。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧),195平方米一户,325平方米一户对外出租,价格面议。

联系人电话:
张先生 13009025610
徐先生 15981521399
刘先生 13904340496